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Ata n°l 1/2016

Ata da Sessão Ordinária do dia 26 de abril de 2016, aos vinte e seis dias do mês de abril, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoa, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima, como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
SanfAna, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 12 de abril de
2016, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário.Não tendo mais nada a tratar no
expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia, solicitando ao primeiro secretário para fazer a
leitura do Projeto de Lei n°02/2016, que autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção à
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Monte Aprazível, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira
discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Projeto de Lei n°03/2016, que autoriza o Poder Executivo a conceder Subvenção a Casa Lar de
Monte Aprazível, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao
primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°04/2016, que autoriza o Poder
Executivo a conceder subvenção ao Serviço de Assistência Social do Centro Espírita Ensino de
Jesus, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de
votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°05/2016, que autoriza o Poder Executivo a
conceder subvenção social a Associação de Pais e Amigos dos excepcionais - APAE de José
Bonifácio-SP, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Flávio
Alexandra Spagnoli; manifestou seu apoio aos projetos de leis e pediu outra sessão logo após
esta para que os mesmos possam ser apreciados novamente. Ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr. Presidente colocou em
discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do vereador Flávio Alexandre
Spagnoli, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais nada a tratar na
Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações pessoais, ninguém querendo fazer uso da
palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina e a presença
de todos, fez os comunicado^ finais determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada

ida nos teenos/eíímentais.
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